
AVVISI 

 

1. LE PARCELLE DEVONO ESSERE PRESENTATE PER IL VISTO DI CONGRUITA’  IN DUPLICE COPIA  CON 

TIMBRO PROFESSIONALE E FIRMA DEL GEOMETRA IN ORIGINALE SU ENTRAMBE LE COPIE. 

2. DEVE ESSERE ALLEGATA UNA MARCA DA BOLLO DA € 16,00 OGNI 4 FOGLI, COMPRESO QUELLO IN 

CUI DEVE ESSERE APPOSTO IL TIMBRO PER IL PARERE DEL COLLEGIO. 

3. DEVE ESSERE ALLEGATA L’ATTESTAZIONE DI VERSAMENTO DEI DIRITTI DI SEGRETERIA  MINIMI PER 

LA LIQUIDAZIONE PARI AD € 150,00, ( IL VERSAMENTO DEVE ESSERE EFFETTUATO TRAMITE 

BONIFICO BANCARIO IT 02 C 03069 14405 100000000671, INTESTATO AL COLLEGIO DEI GEOMETRI 

E GEOMETRI LAUREATI DELLA PROVINCIA DI  TERNI ). 

4. PER LE PARCELLE RECANTI UN IMPORTO RITENUTO CONGRUO RICOMPRESO FINO AI € 1.000,00 IL 

PAGAMENTO E’ DA INTENDERSI PERFEZIONATO CON I SOLI DIRITTI MINIMI DI SEGRETERIA SOPRA 

RIPORTATI. 

5. PER LE PARCELLE RECANTI UN IMPORTO RITENUTO CONGRUO  RICOMPRESO TRA € 1001,00  ED € 

10.000,00, OLTRE I DIRITTI MINIMI DA CORRSIPONDERE ALLA PRESENTAZIONE SONO DOVUTI 

ULTERIORI DIRITTI DI SEGRETERIA PARI AL 5% DELL’ IMPORTO  DELLA PARCELLA RITENUTO 

CONGRUO. 

6. PER LE PARCELLE RECANTI UN IMPORTO RITENUTO CONGRUO  SUPERIORE  AI   € 10.001,00  , 

OLTRE AI DIRITTI MINIMI DA CORRSIPONDERE ALLA PRESENTAZIONE SONO DOVUTI ULTERIORI 

DIRITTI DI SEGRETERIA PARI AL 4% DELL’ IMPORTO  DELLA PARCELLA RITENUTO CONGRUO. 

7. SI CONSIGLIA DI NON ESPORRE IL CALCOLO DELL’ IVA SULLA PARCELLA, MA DOPO IL RIEPILOGO DEI 

COMPENSI SI PUO’ INSERIRE LA SEGUENTE DICITURA:” L’ importo imponibile di € ………. (……..) deve 

intendersi al netto dell’ IVA, del contributo  Cassa Geometri, dei diritti e spese per il visto del 

Collegio e, a lordo della ritenuta d’acconto. La presente non  costituisce fattura che verrà emessa al 

momento del pagamento” . 

 


